Kĩ thuật

Tiết 1: ĐÍNH KHUY HAI LỖ
I. MỤC TIÊU
1.Kến thức: Biết các đính khuy hai lỗ

2. năng: Đính khuy hai lỗ đúng quy trình, kĩ thuật

3. Thái độ: Rèn tính cẩn thận

II. ĐÒ DÙNG
- GV: Mẫu đính khuy hai lỗ; Một số SP đính khuy hai lỗ
.Một số khuy hai lỗ, 2-3 khuy hai có kích thức khác nhau, vải, kim, chỉ, kéo, phấn.

- HS: Kim chỉ, khuy hai lỗ, kéo, vải( giấy)
III. CÁC HĐ DẠY HỌC
	HĐ của GV
	HĐ của HS

	1.Ktra ( 2’): Y/c HS để sách + Bộ khâu thêu và dụng cụ kiểm tra.
- Nhận xét chung
2.Bài mới
HĐ1: Giới thiệu bài ( 1’)
HĐ 2:  Q/sát vật mẫu ( 8’)
*MT: Hs quan sát & biết nhận xét vật mẫu đính khuy hai lỗ
*Tiến hành
-GV Y/c HS q/sát môt  số mẫu khuy 2 lỗ và hình 1a (SGK), rút ra nhận xét về đặc điểm, hình dạng, kích thước, màu sắc của khuy 2 lỗ.                                                                                                                                                                                                                                   

-Giới thiệu mẫu đính khuy 2 lỗ, h/dẫn HS q/sát mẫu kết hợp hình 1b. Y/c HS nhậnxét khoảng  cách giữa các khuy.  
-Cho Hs quan sát khuy đính trên sản phẩm may mặc 
*GV KL
HĐ3: Hướng dẫn thao tác kĩ thuật( 10’)
*MT: Giúp HS biết cách đính khuy 2 lỗ theo quy trình.

* Cách tiến hành::

- Y/c HS  nêu các bước đính khuy 2 lỗ
+ Y/c HS đọc ND1- sgk+ q/s H2 nêu các vạch dấu của ddiemr đính khuy. 
-Gọi HS lên bảng thực hiện

+ Cách đính khuy 2 lỗ:  H/dẫn như mục 2a, 2b và H3, H4- SGK)

+ Cách quấn chỉ quanh chân khuy( H5+6- SGK)
- Gọi HS nhắc lại các bước đính khuy 2 lỗ.
HĐ4: THực hành ( 13’)
- Y/c HS tập đính khuy 2 lỗ trên giấy hoặc bìa..

( GV q/sát và h/dẫn thêm cho HS)
HĐ 5: Củng cố - Dặn dò ( 1’)
- Gọi HS đọc ghi nhớ SGK.

- Nhắc HS về tạp đính khuy. Giờ sau mang kim, chỉ, vải ,3 khuy 2 lỗ thực hành.
	- HS thực hiện cá nhân

-Q/sát, nhận xét.
-Lắng nghe.

- Nói & nêu các bước trong quy trình.
- 2 HS.

· Q/sát, lắng nghe
- Làm việc cá nhân


